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Hodnocení pohádky souboru z Neratovic

Při posuzování neratovického Obdiv zaslouží chut, s ja-souboru Havlíček, a to jeho kou se soubor, který záslužnéodpoledního představení pohád- hraje pro děti už řadu let,ky Jiřího Pálky JAK BYLO ČETÚM pustil do nelehkého souboje
V PEKLE ZIMA, vycházeli členo- s obtížně realizovatelnouvé poroty ze současné drama- předlohou. V příštím dramatur-turgické situace dětského di- gickém plánu at se objeví hra,vadla, která je velmi svízel- která by měla jako cíl nejenná. Přísun nových textů je mi- pobavit _diváka, ale přineslanimální, jejich kvalita mírně také souboru i dětským divákůmřečeno problematická. Do této železnou logiku dramatickéoblasti patří i zmíněná Pálko— stavby, a tím oboustranné
va hra, která staví více na uspokojení.verbální složce, než aby vy— ,tvářela dramatické situace. . Ludvík NěmecMísí se tu prvky klasické
a moderní pohádky, ale ne vždy—
v logicky zvoleném sledu.
S těmito problémy pak se musíutkat nejen soubor, ale padajíi do hlediště. Herci jednajíne z potřeby dramatické posta—
vy a logiky situace, ale z vů-le autora.

Inscenace této pohádkypřinesla v daných možnostechřadu dobrých hereckých výkonů,
a to jak u zkušených .členů
souboru, tak zejména u mladých'Václava Nováka (Kleofáše)
a Soni Živné (Lenky).

_ Vtipné byla řešena scéna,,jejíž srozumitelná náznakovost
však místy kontrastovala
s tradičními kostýmy.



Jíří Hubač GENERÁLKA

Hned úvodem je třeba říct, že v pátek večer připravil
rakovnickému divákovi soubor Havlíček DK Neratovice velmi
\příjemný večer. Bylo to skutečně milé překvapení. Soubor se uvedl
hrou populárního autora dramat a televizních seriálů Jiřího
Hubače "Generálka".

Ve hře Se jedná o téměř anekdotickou hříčku, ve které se ve
fiktivním příběhu setkává lidově chytrá, moudrá a praktická žena
s poraženým, ale dosud ve falešných představách žijícím Napoleo—
nem. Autor vybavuje hru svébytnými a zajímavými postavami, vyna-
lézavě zpracovává konflikty, obdařuje hru jiskřivým dialoqem
a svébytným vývojem postav. Ústřední linii pak tvoří kouzelný vý-
voj vztahu mezi Napoleonem a Josefinou (v talentovaném podání Ma-
rie Živné a Jana Vyskočila), který končí velkým a přesvědčivým
zlidštěním, přinášejícím poznání toho nejvlastnějšího smyslu člo-
věka.

Hra je v rámci svého konverzačního charakteru obdařena i vti—
pem, humorem, stejně jako citově působivými misty, a sugestivním
a přesvědčivým způsobem dosahuje souznění s lidskými otázkami
současného člověka.

Režisér Milan Šára s přehledem a talentem úspěšně realizuje
jmenované požadavky hry. Funkčně rozvrhuje i mizanscénu a získává
celý soubor k zaujaté a nadšené práci na hře. Herecké výkony
všech interpretů se vyznačují obdivuhodnou vyrovnanosti. Celkový
úspěšný výsledek skýtá samozřejmě i další řešení možných rezerv
v další práci. '

Divák s neskrývaným zaujetím sledoval celou hru a v závěru ji
odměnil spontánnim potleskem.

Svatopluk Skopal
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Upozorňujeme, že po hodnocení představení souboru z Mělníka bude
po krátké přestávce následovat závěrečné vyhodnocení celé
přehlídky, udělení cen a vyhlášení nominací pro národní
přehlídky.
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Nejlepší inscenace krajské přehlídky:

1977 B. Vasiljev .;.a jitra jsou zde tichá DS Tyl Rakovník WR

1978 M. Stoniš Sem padají hvězdy DS Tyl Rakovník WR

1979 T. Williams Sestup Orfeův DS Scéna Kralupy n/Vl. WR

1980-JQ Hubač lkarův pád DS Tyl Čelákovice WR

1981 S. Mrozík Emigranti DS Slánská scéna WR

1982 F. Hrubín Oldřich a Božena DS Jiří Poděbrady SDH

1983 F. Šrámek Zvony DS Jiří Poděbrady SDH

1984 I. Drda Dalskabáty, hříšná ves anebo Zapomenutý čert
DS Tyl Mnich. Hradiště SDH

1985 M. Pokorný, Tragédyje masopustu čili Poslechněte lidé
P. Moravec DS AHA Lysá n. Labem SDH

1986 I. Janczarski Umřít smíchy\ DS Tyl Rakovník WR

1987 M. Pokorný Sen - DS AHA Lysá n. Labem SDH

1988 M. Pokorný Taková hra DS AHA Lysá n. Labem WR

1989 V. Páral, *

E, Schorm Profesionální žena DS Tyl Rakovník WR

1990 I. Šíma Vyšetřování (případu podivného revizora)
Dividýlko Slaný WR

1991 I. Šima Večeře s Thálií Dividýlko Slaný WR
i
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Poslední 4. číslo zpravodaje,
ve kterém zveřejníme hodnocení'
všech sobotních představení
a také jednotlivá ocenění, zaš—
leme všem zúčastněným souborům
na jejich adresu a případným
dalším zájemcům také, pokud nám
poskytnou písemně svojí adresu.
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